

合种大棚引发两家争斗

母子俩被铁锨镢打死

本报记者 赵磊 本报通讯员 张松龙 魏丰平

同村两个原本关系很好的家庭，因为合种大棚产生争吵，而双方的矛盾又在一次次争执中升级。4月29日清晨，积蓄已久的矛盾终于爆发，昌乐县乔官镇40岁的村民赵某，挥舞着铁锨和镢将同村一对母子拍死。

5月24日，嫌疑人被昌乐县公安局依法逮捕，目前，公安机关已经将该案材料提交检察院。

合种大棚引来两家争吵

40岁的赵某是昌乐县乔官镇某村的村民，几年前，他跟妻子刘某一起承包着一个大棚，收益还算不错。后来，赵某家大棚的东头，种上了一片树林，也挡住了大棚的采光。赵某见状，一直琢磨着再承包一个大棚。

正巧，同村的马老汉刚刚承包了一块大棚地。赵某家跟马老汉关系不错，还沾点亲，所以赵某就去找马老汉，两家人一合计，觉得可以一起合种大棚，土地一家一半。而承包费用则由两家轮流交纳，大棚薄膜等东西也是轮流出钱购买。经过商量，大棚第一年的承包费由赵某来交。

赵某麻利地交上了一年的承包费。但是，第二年，马老汉却没有再

交承包费，赵某一看对方不交，自己也就没有继续交钱。从那以后，两家的关系发生了微妙的变化。

这种情况一直持续了四五年，起初两家还能互相克制，但是，一次交易之后，两个家庭却开始对立起来。

2011年2月份，赵某准备在大棚里种植西红柿，但是自家的西红柿苗不太够。因为马老汉也种西红柿，赵某就到马老汉家去购买了一些柿苗。

结果，这些柿苗种下去之后，赵某却发现，柿苗长到普通柿苗一半的高度就再也不长了，而且产量很低。

妻子刘某感到自家受骗，于是打电话过去，将马老汉骂了一顿。马老汉也不买账，两家在电话中吵了起来。

矛盾重重最终引发分棚

4月初的时候，马老汉把赵某叫到大棚里面，已经产生裂痕的两家商议，决定就此散伙。双方把大棚的东西分掉，谁家的东西谁家自己拉走。但是，就在这次“分棚”的过程中，双方再次发生争执，争执最终演变升级成为打斗，而这一次斗殴也彻底让两家的关系分崩离析。

经过一番调解，双方最终确定了期限，将自己的东西搬出大棚。由于马老汉的东西较少，商议5天内撤出；而赵某家的东西太多，需要10天撤出。

马老汉将东西撤出后，赵某却迟迟没有动静。4月28日，因故延

误了数日的赵某，决定第二天将东西全部搬出。因为大棚的很多砖头都是赵某出资的，于是，他提前联系好了铲车和农用三轮车，准备第二天一早就行动。

4月29日7点多，赵某带着工人去搬东西，却受到马老汉的阻挠。马老汉爬上大棚南墙，不让赵某推墙，无奈之下，赵某让铲车从东墙开始拆。这时，马老汉又以铲车会压坏庄稼为由，继续阻止拆墙。

同时，马老汉的妻子孙某和儿子马某也赶到大棚附近。孙某拦住铲车，不让其行动，只允许对方采用人工方式拆砖。马老汉也趁机将铲车和农用三轮撵走。

赵某和妻子刘某一看没法干活，也生气地跟马老汉一家争吵起来。

马老汉一家都爬上大棚，居高临下地与赵某夫妇对峙。“咱不要砖了，走吧。”刘某见到这个架势，准备劝说丈夫离去。但是，赵某不肯吃亏，继续与马老汉一家对骂。

母子俩倒在血泊中

这时，马老汉的儿子马某从大棚上面冲了下来，直奔赵某而去。“他朝着我过来，一看就是想打我。”赵某当时脑子里只有这个想法，于是拿起手边的铁锨，一下拍在马某的头上。

骤逢重击，马某一下停住，虽然没有倒下，却是闭着眼睛一动不动。赵某一狠心，又是一铁锨拍过去。马某重重地倒在地上，头部大量出血。

眼见爱子受创，生死不明，孙某

跑了过来，准备抢夺铁锨。无奈力气不够，铁锨被赵某重新夺回。一不做二不休，赵某对着孙某的头部也是一铁锨。由于用力过大，铁锨的木把竟然生生断裂。

这时，刘某拿了棍子上前，双方开始混战。赵某不知从何处找来一把镢，一连几下，将孙某击倒在血泊之中。马老汉拿了一块砖头吓唬赵某。可是，红了眼的赵某哪还怕这些，也捡起附近的砖头。

马老汉吓得丢掉砖头，绕着大棚跑，而后面还有赵某穷追不舍。马老汉一见不妙，赶紧往村头跑。却不想，赵某骑上电动车追赶，一付誓不罢休的样子，幸亏，中途被同村的村民拦了下来。

清醒过来的赵某，终于意识到发生了什么，惊慌失措之下，与妻子各自逃窜。刘某逃到了姐姐家的大棚中躲藏了起来。而赵某也沿着大棚后面的麦地逃走。

同时，昌乐县公安局110指挥中心大厅，也接到马老汉报案。马老汉称：自己的老婆和儿子被人打了，生死未卜……由于事发地比较偏远，当办案民警赶到现场时，嫌疑人早已不见了踪影。

随后，民警展开搜索，在刘某姐姐家的大棚中，将躲藏的刘某抓获。4月30日早晨7点左右，赵某到其亲戚家时，被守候民警发现。至此，两名嫌疑人全部落网。

7月6日，记者在昌乐县公安局了解到，孙某和马某母子已经确定死亡。5月24日，两名犯罪嫌疑人被依法逮捕。目前，公安机关已经将该案材料提交检察院。



犯罪嫌疑人被抓获



潍坊长安男科
专业治疗男科 爱世界精华

首家男人的4S店
潍坊男人的选择

全国前列腺治疗系列的山东第一临床示范基地
日照前列腺治疗基地“全国阳光”级医院 全国前列腺治疗示范基地

国内众多男科名医聚首潍坊



金色七月，潍坊长安男科，助您健康，关爱生理健康不容忽视，其实夫妻合种大棚初期，赵某与马某均无大碍，但当赵某看到马老汉爬上大棚，居高临下地与赵某夫妇对峙，“咱不要砖了，走吧。”刘某见到这个架势，准备劝说丈夫离去。但是，赵某不肯吃亏，继续与马老汉一家对骂。

潍坊长安男科，是潍坊首家专业为男士提供服务的高品质、现代化诊疗机构，致力于满足患者就诊、尖端的诊疗设备、优质的医疗环境、温馨的优质服务、合理的收费标准，打造男科实力品牌，为广大患者提供高品质的服务，树立典范。

健康7月
暨男性健康 免费/优惠 诊疗月活动

优惠诊疗项目：

全免

活动时间：2011年7月1日—7月31日

全免

前列腺炎、尿频尿急、前列腺液常规、
精液分析、前列腺颗粒细胞（活动力）、
尿蛋白（前列腺）、乙纤五项、射精八项

关爱男性特惠项目：无痛包皮环切术、前列腺囊肿消融术、腹股沟斜疝手术、等离子刀一次性治疗包茎 免费50%

咨询预约可享受更多优惠！咨询电话：0536-2703333/100622120/100622121

男性健康自测

男性健康自测表：1. 您是否经常感到疲劳？2. 您是否有性功能障碍？3. 您是否有勃起困难？4. 您是否有早泄问题？5. 您是否有遗精问题？6. 您是否有射精过快问题？7. 您是否有性欲减退问题？8. 您是否有性冷感问题？9. 您是否有性生活质量下降问题？10. 您是否有性生活满意度降低问题？

更多男性诊疗项目请点击

<http://www.cankyy.com>

搜索一下